

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища»

Рецензія на освітньо-професійну програму за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» представлена на основі договору про співпрацю з Київським національним університетом будівництва і архітектури.

Представлена програма є обов'язковою для Київського національного університету будівництва і архітектури, оскільки на її підставі розробляють робочі навчальні плани, визначають форми проведення навчальних занять та їхній обсяг, графік навчального процесу, форми поточного та підсумкового контролю.

Програма розроблена на високому професійному рівні науково-педагогічною групою з врахуванням вимог до відповідного рівня освіти.

Освітньо-професійна програма має в своєму складі всі необхідні розділи підготовки фахівців спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища», а саме чітко сформульований профіль та мету, перелік освітніх компонент, загальних та фахових компонент, програмних результатів навчання.

За представленою освітньо-професійною програмою навчальний процес забезпечується науковими працівниками високої кваліфікації з багаторічним досвідом роботи, які мають академічні звання, наукові ступені доктора та кандидата наук, вчені звання професора і доцента, досвід міжнародного стажування.

Придатність фахівців до подальшого працевлаштування забезпечена перелік посад передбачених Національним класифікатором професій. Професійна діяльність передбачена в галузях природоохоронної сфери, техногенно-екологічної безпеки, інженерно-технологічної діяльності та у природоохоронних організаціях різних форм власності.

У якості побажання для подальшого розвитку освітньо-професійної програми можна висловити можливість розширення компетентностей визначених університетом в сфері сучасних методів захисту навколишнього середовища.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» та може бути рекомендована до використання в освітньому процесі.

ФОП Шумбар Костянтин Вікторович



Шумбар К.В.